
ŽIVOTOPIS 

 

Klara Popčević upisala je prijediplomski studij logopedije 2008. na Sveučilištu u Zagrebu 

Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu (ERF). Nakon završetka diplomskog studija 2014. 

godine na istom fakultetu, zaposlila se u Nastavno-kliničkom centru (NKC) ERF-a kao suradnica 

na nekoliko različitih stručnih projekata. Asistentica na Odsjeku za logopediju ERF-a Sveučilišta 

u Zagrebu postala je 2020. godine.  

Znanstveno usavršavanje i znanstveni rad 

Titulu doktorice društvenih znanosti stekla je 2025. godine na poslijediplomskom 

doktorskom studiju Poremećaji jezika, govora i slušanja Sveučilišta u Zagrebu ERF-a. Tema 

njezine doktorske disertacije bila je Odnos komunikacijskih i ranih ekspresivnih jezičnih 

sposobnosti kod djece s poremećajem iz spektra autizma, a mentorica je bila prof. dr. sc. 

Jasmina Ivšac Pavliša.  

Njezini znanstveni interesi usmjereni su na rani komunikacijski i jezični razvoj djece s 

razvojnim odstupanjima, posebno u kontekstu potpomognute komunikacije, te ranu 

intervenciju za djecu sa složenim komunikacijskim potrebama.  

Objavila je pet radova A1 kategorije, četiri rada A2 kategorije te tri poglavlja u 

udžbenicima Sveučilišta u Zagrebu. Dva rada trenutačno su u postupku recenzije u Q2 

časopisima.  

Sudjeluje kao suradnica na dva znanstvena projekta Sveučilišta u Zagrebu ERF-a 

(Obiteljsko okruženje za učenje djeteta 21. stoljeća: rani komunikacijski i jezični razvoj djece 

tipičnog razvoja i djece s teškoćama u novim uvjetima odrastanja  (OKO-21) te Digitalne 

tehnologije za glasovno, govorno i jezično profiliranje u logopediji). Sudjelovala je i na 

međunarodnom ERASMUS projektu (Sinergija između humanoidnog robota i osobnog 

mobilnog uređaja kao novo sredstvo intervencije za djecu s poremećajem spektra 

autizma_SMART) te kao članica radnih skupina dvaju COST projekata (Advancing Social 

inclusion through Technology and EmPowerment (a-STEP) i A European consortium to 

determine how complex, real-world environments influence brain development (ENVIRO-DEV)). 

 



Nastavna djelatnost  

Kao asistentica na Odsjeku za logopediju sudjelovala je u izvođenju nastave, odnosno 

vježbi na četiri predmeta na razini diplomskog studija logopedije (Poremećaji socijalne 

komunikacije, Logopedska dijagnostika, Jezični i govorni razvoj osoba s mentalnom 

retardacijom, Potpomognuta komunikacija) te jednom predmetu poslijediplomskog 

specijalističkog studija Rana intervencija u edukacijskoj rehabilitaciji (Potpomognuta 

komunikacija u ranoj intervenciji). Sudjelovala je i u izvođenju vježbi na studiju Logopedije 

Sveučilišta u Mostaru za dva predmeta (Poremećaj iz spektra autizma i Potpomognuta 

komunikacija). Na navedenim predmetima studente logopedije poučava o procjeni i poticanju 

komunikacijskog i/ili jezičnog razvoja djece i odraslih osoba sa složenim komunikacijskim 

potrebama. Kao komentorica mentorirala je izradu šest diplomskih radova.  

Kontinuirano se usavršava u području nastavne djelatnosti sudjelovanjem na različitim 

edukacijama i tečajevima (Društveno korisno učenje (HURID), Aktivno učenje i kritičko mišljenje 

u visokoškolskoj nastavi (Forum za slobodu odgoja), Tečaj govorništva i komunikacijske 

psihologije (Logos edukacije), ABC radionica dizajna nastave (SRCE), Sustav osiguravanja 

kvalitete: Uloga povratnih informacija studenata (LOSPER radionica za unaprjeđenje kvalitete za 

nastavnike), Organizacija i izvođenje edukacija kombinacijom klasičnog i e-učenja (Centar za 

cjeloživotno učenje ERF-a), Primjena generativne AI u obrazovanju: oblikovanje nastavnih 

sadržaja (EDIH ADRIA), Korištenje alata za detekciju AI generiranog teksta u softveru za provjeru 

autentičnosti radova Turnitin (SRCE), Produkcija – snimanje videolekcija (e- Sveučilišta). 

Mentorsku podršku pruža i studentima sekcije za komunikaciju Udruge studenata 

logopedije Logomotiva i studentima Studentskog zbora u provedbi projekta Otkrij, Spoznaj, 

Iskusi. 

 
Stručni rad  

Suradnica je Kabineta za ranu komunikaciju NKC-a i Laboratorija za potpomognutu 

komunikaciju gdje je stekla kliničko iskustvo u području procjene i podrške za djecu sa složenim 

komunikacijskim potrebama. U navedenom području držala je edukacije za druge stručnjake 

(npr. edukacija Poticanje socijalne komunikacije kod djece s razvojnim odstupanjima u okviru 

Centra za cjeloživotno obrazovanje ERF-a, predavanja povodom obilježavanja Mjeseca 



svjesnosti o potpomognutoj komunikaciji, predavanje na znanstveno-stručnom skupu za 

mentore Logopedske prakse, predavanje na ATAAC konferenciji, edukacije za stručne 

djelatnike u ranoj intervenciji u okviru RAINT projekta, edukacije za djelatnike centara za odgoj 

i obrazovanje u okviru ATTEND projekta, edukacije za zdravstvene djelatnike u okviru projekta 

Komunikacija za svako dijete). Suautorica je e-tečaja Potpomognuta komunikacija i vizualna 

podrška u svakodnevici. 

Bila je suradnica na nekoliko stručnih projekata, a trenutačno sudjeluje u projektu 

Komunikacija za svako dijete - unaprjeđenje komunikacije zdravstvenih djelatnika s ranjivim 

skupinama djece primjenom potpomognute komunikacije i digitalne tehnologije.  

 

Članica je nekoliko domaćih i međunarodnih udruženja (Hrvatskog logopedskog 

društva (HLD), Hrvatske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu, Udruge studenata 

logopedije – Logomotiva, International Society for Augmentative and Alternative 

Communication.  

 

 

dr. sc. Klara Popčević 

 


